

2014-04-25 Хранить историческую память



Семилукские коммунисты внесли свой вклад в общую работу горожан по благоустройству, убрав в сквере около памятника воинам-интернационалистам на улице Ленина. Сквер очистили от прошлогодней листвы и кучи мусора, которая долгое время располагалась в самом центре и являлась главной «достопримечательностью» этого места.

22 апреля коммунисты по традиции пришли с цветами к памятнику В.И. Ленина. Возложив цветы, говорили о великой исторической роли Ленина, о недопустимости разрушения исторической памяти, о варварстве украинских националистов, которые,

разрушая памятники Ленину, поднимают руку на великое наследие социализма, в том числе и дружбу народов.

День рождения Ленина отмечается незадолго до отчетно-выборной конференции Семилукского местного отделения КПРФ, и ветераны партии просили напомнить членам райкома, молодым коммунистам о необходимости изучения и пропаганды ленинского учения.

С.В. Вертепова,

первый секретарь райкома Семилукского местного отделения КПРФ